

¡Viva la República!

Anoche pronunció un vibrante discurso el Presidente de la República

Ha sido reconquistado totalmente San Sebastián El movimiento sedicioso decrece rápidamente

Discurso de D. Manuel Azaña

S. E. pronunció anoche, a las doce, el siguiente emocionante discurso:

Españoles: El pueblo español que ha vivido la epopeya de su independencia, vive hoy nuevamente, por medio de los nietos de aquellos que vivieron la gesta gloriosa, la epopeya de la libertad de España.

España quiere ser un país libre y lo será siendo una República que es su deseo.

Con el mismo heroísmo que triunfaron nuestros abuelos frente a las tropas de Napoleón, venceremos nosotros frente a las fuerzas sediciosas. Mejor dicho hemos triunfado ya.

La España de hoy se diferencia de la ayer en que siempre desde las altas esferas de la política se han apoyado estos movimientos subversivos. Desde el Alcazar se apoyó una vez un movimiento como el del General Primo de Rivera que había de destruir a España. Hoy los españoles no estamos dispuestos a consentir esta clase de movimientos.

He de decirles cual es nuestra actitud frente a los grupos revoltosos. El Gobierno ya os lo ha manifestado.

Los Cuerpos de Guardia Civil y demás Cuerpos afectos al Régimen que tan bravamente están luchando por defender la República.

A nuestra indomable Cataluña, a los

trabajadores andaluces, a ese pueblo alegre de Madrid que ha ido a la lucha con la misma alegría que si fuera a una fiesta, replican dignamente a los que han querido destruir a un pueblo que ha de encontrar en el día de mañana su máxima prosperidad.

Y en esta hora trágica, me cumple señalar un rasgo de este día que siendo tan triste, vertiéndose tanta sangre, el pueblo entero y la fuerza que está a su lado, van alegremente al combate y siendo horas de tanta amargura, da con gusto su vida con sacrificio, porque sabe el pueblo español que está asegurando el régimen republicano y el porvenir de la Patria.

Ayudad al Gobierno, aunad vuestros esfuerzos, contad conmigo, como habeis contado siempre para todo lo que se refiere al régimen. Desde este sitio, donde vosotros me habeis colocado, con el corazón angustiado pero lleno de esperanza, vuestro camino. Contad conmigo: os ofrezco mi sangre y mi vida, yendo con vosotros al combate, si no me lo impidiera mi alta magistratura.

¡Combatid con furor, con energía, con fe y mañana tendremos el país y la justicia restaurados y ya para siempre España unida a la República y a la Libertad!

tro frente, parecían tres mil!

Se adelantó el Alcalde de Almansa con el Oficial y la pareja insurgente y cumplieron su palabra, jurando por su honor que los ochenta civiles lucharían a favor de la República y el grito unánime y ensordecedor de ¡Viva la República! que se repeta desde el frente hasta la población, llevó el pálpico a los traidores, quienes apresaron al Alcalde de Almansa y al Oficial parlamentario y volvieron grupas regresando a Albacete aterrizados.

Después... la natural precaución, 48 horas sobre las armas, montando la guardia con plena disciplina, salvaguardando la vida de los que se habían entregado a cambio de que serían desarmados y entregados a la columna militar.

A la madrugada se entregaron por fin los 80 guardias civiles cesando a continuación en el mando el Diputado a Cortes de Izquierda Republicana don Vicente Sol que con gran acierto cumplió las órdenes que, para la defensa de la República, le fueron confiadas.

Ejemplares ciudadanos todos. Destaquemos si acaso al Alcalde de Almansa, preso traicionadoramente, al primer Teniente de Alcalde Lino López, al Dr. don Ricardo Romance, al gran republicano Quiles, a los Jefes de las milicias Sáez, Navarro, Martínez y Medina, y entre los elementos militares al Teniente Iborra de la Guardia civil y al republicano Sargento de la Compañía de Asalto de Alicante señor Lorente.

¡Salud a los bravos de Almansa!

Un agasajo al Capitán de las fuerzas de Asalto

Anoche en el Café Oriental se reunieron el capitán jefe de las fuerzas de Asalto y Seguridad de Alicante y su Provincia, don Eduardo Rubio Funes, el capitán de Infantería de Marina don Juan Luque Canis, el teniente del cuerpo de Asalto señor Maset, el sargento del mismo cuerpo Castellanos y los guardias Fenteriz, Soriano, Escutia, Salinas, Condolana y Pérez con parte del cuerpo de Redacción de EL LUCHADOR, integrada por José Gilner Cervantes, Rafael Almodóvar Yaguer y José Ramón Mena.

El motivo de la reunión fue festejar el triunfo del Gobierno de la República sobre los facciosos y en el que ha contribuido de manera relevante el cuerpo de Asalto y en especial su dignísimo capitán, el republicano señor Rubio Funes.

Durante el agasajo ofrecido por nuestros compañeros de Redacción, fueron visitados los reunidos por elementos de las Juventudes de Izquierda Republicana, quienes felicitaron a los Jefes republicanos agasajados.

Se pronunciaron palabras hechas de republicanismo por varios de los reunidos y terminó la reunión con vivas al Gobierno, al señor Rubio Funes, al Frente Popular y a la República.

La estancia de las fuerzas de Asalto en Madrid

Las fuerzas de Asalto de la plantilla de Alicante que se encuentran en Madrid al mando del Suboficial señor González han enviado un telegrama al señor Capitán Jefe de las fuerzas, don Eduardo Rubio Funes, basado en los siguientes términos:

«Seguimos sin novedad. Fuerzas con mucho entusiasmo. Sin novedad. Dando abrazos a todos nuestros compañeros. Quedando Jefes satisfechos. Emocionados. Estando permanentes cumplimiento del deber. Viva la República. Suboficial González.»

El telegrama anterior muestra la magnífica disciplina de la Sección de Asalto que fué a Madrid y su entusiasmo republicano.

Las fuerzas de Asalto en Almansa

El Capitán de Asalto señor Rubio ha recibido de la Sección de Asalto que fué a Almansa el siguiente telegrama: «Fuerzas marchan sobre Albacete gran entusiasmo y elevada moral republicana. Saludos a todos compañeros. Viva la República y al Gobierno Sargento Lorente.»

El sargento Lorente y las fuerzas a sus órdenes prometieron a su capitán antes de la salida de esta llegar victoriosos a Albacete e izar los primeros la bandera tricolor republicana.

Nosotros que conocemos al sargento Lorente y le contamos entre nuestras amistades, no ignorando sus excelentes cualidades militares que le valieron en la sublevación del General Sanjurjo en Agosto defendiendo el Ministerio de Comunicaciones los Galones de sargento esperamos que sabrá hacer honor a su historial y su promesa.

Un ofrecimiento

Con motivo de hallarse en Alicante, gozando de licencia los guardias urbanos de Madrid, don Julián Candela Díaz y don Agustín Bermúdez Villuendas, con motivo de los acontecimientos que se están desarrollando por elementos contrarios al Régimen, estos leales guardias se han presentado voluntariamente en la Comisaría de la Guardia Urbana poniéndose a las órdenes del señor Alcalde para prestar sus servicios en defensa de la República.

La Alcaldía ha aceptado este ofrecimiento y los mencionados Guardias están con gran entusiasmo colaborando al lado de sus compañeros de Alicante.

Los Guardias Candelas y Bermúdez están demostrando en sus servicios su gran entusiasmo y sacrificio por el Gobierno del Frente Popular, que es el verdadero Gobierno soberano.

Comentarios de la Prensa madrileña

Madrid, (teléfono). — Toda la Prensa refleja fielmente la situación provocada por la sublevación militar, y el avance de la represión del movimiento en todos los lugares afectados. «El Liberal» explica el significado del grito ¡Viva la República democrática!

«Cada vez con más heroísmo continúan las fuerzas leales aniquilando a la reacción. El pueblo lucha con gran bravura al grito de ¡Viva la República democrática! He aquí el grito de todos los partidos que integran el Frente Popular. Con este grito terminó el vibrante discurso de «La Pasión» desde Gobernación. ¡Viva la República democrática, que es la de los obreros y pequeños burgueses contra la subversión.»

Lo senamigos de la República se lo han jugado todo lo han perdido todo. Se acabó la reacción en España.»

«Política» dice que va a ser forjada una nueva obra nacional, sin plagio del extranjero. Consigna su alegría ante el triunfo de la fuerza ciudadana en armas contra la subversión militar.

«En estos momentos, el Frente Popular mantiene con toda energía su unión, ya inquebrantable. Seremos —dice— las artífices y los artesanos de una gran obra nacional, sin plagio del extranjero, confiando todos en los ideales que nos guían más que en ningún momento.»

«El Socialista» dice que la derrota

de los rebeldes es absoluta.

«La nación se ha alzado en armas contra el fascismo, infringiendo una derrota completa a los rebeldes.

El Gobierno ha emprendido con toda energía una ofensiva eficiente contra los escasos focos existentes en Castilla y Andalucía.

En Madrid, la derrota ha sido terrible para los insurrectos, los cuales tenían el plan de mantener la alarma en el interior de la capital mientras amenazaba con sus fuerzas desde el exterior.

El 22 de julio ha sido una jornada trágica para el ejército fascista. La insurrección se desperdiga espantada ante el avance del pueblo, al que pretendía sofocar con las botas y las sotas.

La sangre vertida es la cosecha que ya ninguna tormenta podrá malograr.

España es la antorcha del mundo. España, con su ejemplo, debe ser imitada por toda Europa. Vengamos nuevas ofensas y las extrañas. Estamos encendiendo una antorcha que Europa debe mirar con respeto.

España es una República de trabajadores que quieren laborar por la paz, el orden y la tranquilidad y el progreso, con la asistencia ciudadana que administre sus magníficas posibilidades.

«La Libertad» ensalza a los soldados del ideal.

Relata los actos de heroísmo realizados por las fuerzas leales en los combates librados con los facciosos.

«Los que combaten —dice— son soldados del ideal, guerrilleros del pueblo, y sólo éstos son invencibles. No luchan por disciplina ni atendiendo a órdenes autoritarias sino porque sienten los ideales más puros y no se dejan arrebatar sus conquistas.»

Hace resaltar el aspecto normal que ofrece Madrid, donde los ciudadanos circulan por calles y paseos, invaden cafés y cervacerías y muestran su absoluta confianza en el triunfo de la legalidad.

Causa gozo —dice— transitar por Madrid. En Muchos barrios populares, los balcones aparecen engalanados con banderas republicanas, todos los servicios se realizan normalmente y los comercios se hallan abiertos y eficientes como de ordinario transacciones.»

«Ahora» propugna porque sea apresurada la normalidad. Propugna por la paz nacional y porque el Gobierno se apresure a restablecer la normalidad.

«Cuando esto ocurra, dice hagamos todos coincidir los esfuerzos de todos los amantes de la libertad que el pueblo conquistó el 14 de abril.»

«El Sol», la caída de Toledo y Guadalajara, golpe de muerte de la sublevación.

«Con la inmensa victoria obtenida por las fuerzas leales en Toledo y en Guadalajara, la inconcebible sublevación militar ha recibido un golpe de muerte. El pueblo y las fuerzas adictas al régimen han escrito una de las más gloriosas páginas de la República.»

Esta afirma su poderío que es la voluntad del pueblo, ratificada en las armas y luego impuesta valientemente con las armas.

Causa gran consternación que un grupo de españoles a quien se confió la misión de defender a la patria hayan desencadenado esta horrible traición, derramando sangre hermana en una guerra civil.

El Ejército, por su propia misión específica, debe permanecer en todo momento apartado de las luchas políticas. No puede ser beligerante. Es un crimen de lesa patria, cuando el Ejército se rebela contra un Gobierno le-

gítimamente constituido.

España quiere emprender nuevas rutas. España se encuentra en ple y con arrogante gallardía rechaza esta intenciona que carece de toda posibilidad de éxito.

Los sublevados no deben exacerbar la justicia indignación del pueblo resistiéndose y provocando una continuación del derramamiento de sangre.»

«Informaciones», señala que el Frente Popular es una alianza de sangre.

Madrid, (teléfono). — Los periódicos de la noche señalan las victorias obtenidas en la jornada por las fuerzas leales al Gobierno.

«Informaciones» dice que e n la gesta gloriosa de julio, el pueblo se siente animado del entusiasmo que le produce su gran entusiasmo en la victoria. Todas las ciudades que se hallan en poder de los rebeldes se encuentran a punto de ser liberadas por las fuerzas leales.

Añade que el Frente Popular es una comunidad de sangre, caso nuevo en las alianzas políticas. El Frente Popular es un apretado haz, no de blusas y levitas, sino de voluntades al servicio de la democracia.

Refleja la repercusión internacional de los acontecimientos que se desarrollan en España, y afirma que en un telegrama de París dicen que la Prensa dedica grandes elogios y reitera su simpatía al Gobierno de la República «Le Petit Journal» y «L'Ouvre» ensalzan al Gobierno y envían un saludo de fraternal simpatía al valiente pueblo español.

Celebran dichos periódicos las últimas victorias obtenidas en Córdoba y Somosierra, y expresan su creencia de que los facciosos ya no pueden prolongar por más tiempo su resistencia.

«El Siglo Futuro», elogia el comportamiento de las milicias.

Inserta «El Siglo Futuro» una fotografía que recoge el momento en que varias religiosas son trasladadas desde los conventos a lugares seguros, acompañadas en actitud respetuosa por elementos de las milicias populares.

Tiene grandes elogios para éstas, y ensalza la obra que viene siendo realizada para conseguir la paz entre los hombres de buena voluntad.

«La Voz», glorifica a las milicias madrileñas.

Según «La Voz», se afirma a pasos agigantados la victoria de las fuerzas leales.

La columna enviada desde Cataluña da ya vista a Zaragoza y a la que dispersó a la del general Moja marcha sobre Segovia.

Refiere la entrada apoteósica en Madrid de las milicias enviadas por la Junta de Defensa Regional valenciana.

Glorifica a los milicianos de Madrid, que se bate en las estrabaciones de sus sierras y que ha sido vitorioso en las calles madrileñas.

Asegura que muy pronto va a terminar la lucha con el triunfo rotundo de la democracia, y pide gloria y tierra para los heroicos obreros del campo.

«Heraldo de Madrid», el Gobierno tiene a cada hora, más razón y más fuerza.

Para «Heraldo de Madrid» el resultado victorioso de la jornada de hoy es una prueba evidente de que la razón ha sido confirmada por la fuerza.

A cada hora que pasa, el Gobierno tiene más razón y más fuerza, y ello demuestra la actitud de los soldados licenciados, que se han negado a volver a sus hogares y reclaman un puesto de honor en la lucha contra los facciosos.

Información de toda España

EL DISCURSO DE ANOCH DEL SEÑOR COMPANYS

Barcelona, (teléfono). — Anoche después del magnífico discurso pronunciado desde el Palacio Nacional de Madrid por S. E. el Presidente de la República, el Presidente de la Generalidad Catalana, venerable don Luis Companys, pronunció un magnífico discurso que fué radiado por la emisora Radio-Barcelona.

De este discurso son los siguientes párrafos que transcribimos a continuación:

«En Barcelona la rebelión ha sido sofocada por el pueblo, las Milicias y la fuerza armada. Cataluña es un símbolo y el fascismo no vencerá nunca en nuestra región.»

«Cataluña se ha lanzado a la calle por su defensa, y que defensa, que los bríos los de este noble pueblo catalán. Las derechas nos han traído la guerra, ellas la han querido, ellas la han comenzado, no se quejen ahora de las consecuencias que pueda tener.»

LA SITUACIÓN EN CATALUNA

Barcelona, (teléfono). — La capital se encuentra esta mañana en un aspecto normal. El público se dedica a recorrer las barricadas, los cuarteles, las iglesias y los edificios públicos que han sido teatro de la lucha para ver los destrozos causados.

La orden de reintegrarse al trabajo dada por la C. N. T. completará la normalidad.

UN COMENTARIO DE «SOLIDARIDAD OBRERA»

Barcelona, (teléfono). — «Solidaridad Obrera» en su número de hoy publica un editorial de elevados tonos patrióticos, del que sacamos el siguiente párrafo:

«La victoria de la batalla es de los trabajadores. La C. N. T. está en la calle como en el primer día de lucha. No nos retiraremos hasta que desaparezcan de la vía pública los últimos traidores a la República. A nadie más que a nosotros es a quien corresponde administrar la victoria.»

EN UN ENCUENTRO CON LAS MILICIAS REPUBLICANAS, MUEREN OCHO FASCISTAS

Barcelona, (teléfono). — Hace varios días que un coche de la Ambulancia de Sanidad ocupado por fascistas venía inquietando a la ciudad con sus atropellos e iniquidades.

Las Milicias les venían buscando pero les era imposible localizarlos. Estos fascistas asesinaron anteayer a cuatro Guardias de Asalto.

Anoche dieron las Milicias con ellos en la Plaza de España y allí se inició una terrible batalla al fin de la cual resultaron muertos los ocho fascistas que ocupaban el coche.

LA NORMALIDAD REINA EN MADRID

Madrid, (teléfono). — La tranquilidad en esta capital es absoluta. Ni el más leve incidente se ha producido durante la noche.

Los teatros, los cinematógrafos, todos los espectáculos públicos y los cafés y bares han visto concurridísimos. Los facés de las calles de Alcalá y Gran Vía se han visto llenos de pa-

Don Indalecio Prieto, hablará esta noche, a las once desde el micrófono del ministerio de la Gobernación

Anís y Coñac Salas

COMENTARIO

EN ALICANTE

Al terminar sus palabras de encendido republicanismo fué vitoreado por los ciudadanos congregados frente al Gobierno Civil, por las milicias y soldados que entonaron «La Marsellesa» y el «Himno de Riego» y «La Internacional».

Durante toda la tarde continuó el júbilo del pueblo que veía en el día de ayer resuelta de la más satisfactoria manera posible la situación de tensión en que se encontraba en los días anteriores.

Puede decirse que fué una jornada histórica y la satisfacción y alegría se mantuvo hasta bien entrada la noche.

A las doce la muchedumbre se congregaba frente a los altavoces de la gradas para atender a la palabra del señor Presidente de la República que pronunció un magnífico discurso del que nos ocupamos en otro lugar.

En la mañana de hoy la ciudad presenta su acostumbrado afluencia. Todos los ramos trabajan y la normalidad no se ha visto alterada.

El Gobierno Civil ha trasladado sus despachos y dependencias al palacio de la Diputación Provincial ya que los suyos resultaban insuficientes.

A la hora de cerrar nuestra edición la tranquilidad es absoluta y el optimismo grande.

Ya en nuestro número de anoche, y aunque de manera concisa, dábamos cuenta del fervoroso movimiento de simpatía con que el pueblo recibió a los soldados del regimiento número 11 de guarnición en nuestra ciudad a quienes se había levantado el acuartelamiento.

El pueblo confraternizaba con los soldados que recorrieron las calles en camiones recibiendo de pueblo la manifestación más entusiasta de adhesión.

Frente al Gobierno Civil el entusiasmo arreciaba. Los camiones con las milicias y soldados acompañados de las clases y algún oficial, no cesaban de recibir aplausos. Desde el balcón del Gobierno civil hubieron de hablar el joven comunista Vicente Alcalde y Rafael Millá del Comité Provincial.

Después de constantemente interrumpido por el entusiasmo de la multitud dirigió la palabra al pueblo el gobernador civil de la Provincia don Francisco Valdés Casas quien expresó la satisfacción que le producía la adhesión al Régimen del pueblo alicantino tan magníficamente demostrada en el transcurso de las pasadas jornadas.

Después de constantemente interrumpido por el entusiasmo de la multitud dirigió la palabra al pueblo el gobernador civil de la Provincia don Francisco Valdés Casas quien expresó la satisfacción que le producía la adhesión al Régimen del pueblo alicantino tan magníficamente demostrada en el transcurso de las pasadas jornadas.

Después de constantemente interrumpido por el entusiasmo de la multitud dirigió la palabra al pueblo el gobernador civil de la Provincia don Francisco Valdés Casas quien expresó la satisfacción que le producía la adhesión al Régimen del pueblo alicantino tan magníficamente demostrada en el transcurso de las pasadas jornadas.

Después de constantemente interrumpido por el entusiasmo de la multitud dirigió la palabra al pueblo el gobernador civil de la Provincia don Francisco Valdés Casas quien expresó la satisfacción que le producía la adhesión al Régimen del pueblo alicantino tan magníficamente demostrada en el transcurso de las pasadas jornadas.

Después de constantemente interrumpido por el entusiasmo de la multitud dirigió la palabra al pueblo el gobernador civil de la Provincia don Francisco Valdés Casas quien expresó la satisfacción que le producía la adhesión al Régimen del pueblo alicantino tan magníficamente demostrada en el transcurso de las pasadas jornadas.

Uso de los camiones de la fuerzas de Asalto ha volado

Esta mañana, sobre las siete, cuando se hallaba prestando servicio de recorrido por el puerto uno de los camiones de las fuerzas de Asalto de nuestra capital, ha tenido la desgracia de chocar contra un pilón de piedra, volcando el vehículo. En el accidente ha resultado herido cinco de los guardias, entre ellos José Pertejo Crespo que sufre la rotura de una vena de la pierna izquierda y heridas contusas en las manos y el señor Torres, que sufre probable fractura de la clavícula del hombro izquierdo.

Los heridos han sido curados de primera intención en la Clínica del Puerto, donde han sido trasladados después a sus respectivos domicilios.

ULTIMA HORA

Del accidente ocurrido esta mañana a bordo del destructor "Lepanto" HA MUERTO EL INFORTUNADO MARINO

A últimas horas de la tarde nos hemos interesado por el estado del infortunado marino víctima, a bordo del destructor «Lepanto», de un desgraciado accidente fortuito.

En el Hospital nos han informado que el infortunado marino Antonio Ortiz Ordoña, había fallecido a las cinco y media de la tarde, ya que la herida que sufría interesaba el paquete abdominal y era mortal de necesidad, a pesar de los esfuerzos realizados por el eminente doctor alicantino don Carlos Carbotell.

A la familia del infortunado marino y a la dotación del destructor a que pertenecía, enviamos nuestro más sentido pésame.

Descanse en paz.

IMPRESION

HACIA EL INMEDIATO TRIUNFO ABSOLUTO

Continúa cediendo el criminal instinto fascista que pudo asolar España. Los rebeldes continúan retrocediendo ante el empuje arrollador de las fuerzas leales pudiendo afirmarse en manera rotunda que el Gobierno ha logrado todos los objetivos propuestos.

Durante el día de hoy han sido realmente quebrantados varios focos. Otros han caído definitivamente en poder del gobierno. San Sebastián ha sido definitivamente liberada y los rebeldes de Sevilla, Zaragoza, Vitoria, y Albacete han sido castigados por las fuerzas leales al gobierno.

Anoche pronunció un magnífico discurso el presidente de la República. El discurso fué radiado y produjo honda impresión en España y el Mundo entero. En América especialmente las palabras del Presidente han sido acogidas con un interés y afecto grande. Se han recibido muchas felicitaciones por el sentido republicano y patriótico del discurso de don Manuel Azaña.

El honorable Presidente de la Generalidad de Cataluña don Luis Companys también dirigió por Radiobarcelona una brillante alocución al pueblo.

También el discurso de Companys fué seguido con el máximo interés produciendo gran entusiasmo.

Esta noche a las 11 dirigirá la palabra el líder socialista don Indalecio Prieto y es esperada con ansiedad la voz de tan destacado orador.

Puede afirmarse hoy con la satisfacción consiguiente que el movimiento fascista está combatiéndose desarticulado y dominado restando tan solo sofocar, vencidos definitivamente algunos focos aislados.

AVISO

CIUDADANOS, no olvidar que las enfermedades ponen a las familias en situación precaria económicamente y a veces hasta les lleva a la ruina cuando éstas se prolongan. Esto hoy puede usted evitarlo asociándose a «LA ALIANZA ESPAÑOLA» ya que ésta garantiza una perfecta asistencia a todos sus abonados en los casos de enfermedad, puesto que tiene establecido un cuadro de profesores especialistas y médicos de medicina general para cada especialidad que pudiera presentarse. Hallará en ella, practicantes, comadronas, farmacia y laboratorio de análisis y magníficos entierros en caso de defunción. Todo ello por la cuota de siete pesetas mensuales hasta un número de seis personas.

No lo piense más, solicite en nuestras oficinas propaganda y se convencerá de que lo que dejamos expuesto, conviene tanto moral como material a todo padre de familia por su mayor tranquilidad y por la economía que le supone al cabo del año.

No se confunda, nuestras oficinas están en Pl. y Margall número 11-1, izquierda. — Teléfono número 2123

Lea Vd. El Luchador

rroquianos hasta las primeras horas de la madrugada. Este es un detalle importante que el Gobierno quiere poner de manifiesto ante la opinión pública ya que circulan bulos diciendo y dando noticias tendenciosas.

En la Puerta del Sol ha permanecido toda la noche gran concurrencia de público que esperaba las noticias de toda España de las tropas leales que están luchando por la República.

Los tranvías circulan normalmente. Ayer lo hicieron hasta las horas de costumbre. El Gobierno felicita a los obreros tranviaros por las facilidades que han dado con ello al público madrileño.

SAN SEBASTIAN HA SIDO TOMADA POR LAS FUERZAS LEALES

Madrid, (teléfono). — Por transcurso se ha captado un cable que envían desde Bilbao al Ministerio de la Gobernación. El parte dice así: «Una columna mandada por el comandante Pérez y el teniente de Asalto señor Rodríguez han tomado por asalto el Hotel de María Cristina de San Sebastián. Después de la conquista de esta capital en la que se han hecho buen número de prisioneros y abundantes municiones, marchan dos columnas de fuerzas leales con gran entusiasmo hacia Vitoria para conquistarla a las fuerzas rebeldes».

UNA ORDEN DEL MINISTERIO DE LA GUERRA

Madrid, (teléfono). — A continuación damos una orden del Ministerio de la Guerra: «Todos los soldados licenciados de los Regimientos disueltos de la guarnición de Madrid deberán presentarse en los cuarteles que a continuación se detallan para quedar a la disposición del Gobierno de la República: Regimiento de Infantería número 1, cuartel de Getafe. Artillería número 2, cuartel de Viejauro. Artillería número 1, cuartel de Campamento. Grupo de Información en Campamento. Batallón de Zapadores número 1, Campamento. Regimiento de Zapadores número 1, cuartel de la Marina».

LOS COLONIAS ESCOLARES DE MADRID EN SANTANDER

Madrid, (teléfono). — El Alcalde de Santander ha enviado un telegrama al Ministro de la Gobernación haciéndole presente que los niños de las Colonias Escolares de Madrid que se encuentran en Santander disfrutan de perfecto estado de salud. Lo que se comunica para satisfacción de sus familiares.

LA MUERTE DE UN GLORIOSO MILICIANO

Madrid, (teléfono). — El Comité Provincial del Partido Comunista informa a todos de la muerte del afiliado a dicho Partido y bravo miliciano don Juan Fernández, ocurrida en defensa del Régimen en los altos de Somosierra.

El Partido Comunista quisiera dar a la coliducción del cadáver del bravo correligionario la importancia que merece pero no queriendo distraer a la opinión pública, comunica que el cadáver estará expuesto en el domicilio social del Partido Comunista de España, Calle de Séñorío, 6, hasta las cuatro de la tarde, que se realizará la conducción del cadáver.

LOS NIÑOS DEL ORFELITANO DE SAN RAMON

Madrid, (teléfono). — La Junta Municipal de Izquierda Republicana de Madrid ha publicado una nota en la que hace saber a todos los familiares de los niños recogidos en el Orfelinato de San Ramón que estos se encuentran cariñosamente atendidos y gozando de inmejorables condiciones de salud.

UNA NOTA DEL COMITE DE DEFENSA DE LA C. N. T.

Madrid, (teléfono). — El Comité Nacional de Defensa de la Confederación Nacional del Trabajo ruego a todos los metalúrgicos de la sección de Caldereros que acudan al domicilio social donde se les darán las órdenes oportunas. Nuestro domicilio social en Calle de la Luna, 11.

UNA NOTA DE LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD

Madrid, (teléfono). — La Dirección General de Seguridad ha dado una nota en la que ruega a los elementos del Frente Popular que circulan por las carreteras de las afueras de Madrid que deben hacer saber a los campesinos, que la tranquilidad es absoluta y que se debe evitar que los grupos de estos abandonen sus trabajos y que se pierda el grano.

LA ANTI-ESPAÑA

Madrid, (teléfono). — Entre los cuatrocientos prisioneros que se hicieron ayer a las tropas rebeldes por la columna del Coronel Mangada se encuentran muchos banqueros, militares retirados y aristócratas.

EL VALOR DEL SEÑOR CASARES QUIROGA

Madrid, (teléfono). — El ex-Ministro y ex-Presidente del Consejo de Ministros don Santiago Casares Quiroga lucha al lado de las Milicias con las armas en la mano contra los enemigos del régimen.

LOS COMENTARIOS DE LA PRENSA DE ESTA MAÑANA

Madrid, (teléfono). — «El Liberal» destaca en su número de esta mañana la alocución de S. E. el Presidente de la República don Manuel Azaña. También destaca en un artículo de fondo que la anti España se acaba de suicidar en este movimiento.

El Socialista dice que los rebeldes en su huida intentan hacer de España una escombrera de cadáveres. Hace resaltar la actitud ejemplar de la escuadra que debe ser imitada por el Ejército.

«Ahora» pone de manifiesto la condenación que le merece el movimiento y dice que en a mañana de hoy se va a realizar un movimiento envolvente alrededor del Guadarrama para combatir a unos focos facciosos que quedan en dicho punto.

UNA INTERESANTE NOTA DE LA C. N. T.

Madrid, (teléfono). — Ha sido hecha pública una nota del Comité Nacional de la Confederación Nacional del Trabajo de España. Comienza diciendo que la C. N. T., con las fuerzas leales y con el restante pueblo democrático, luchando en defensa de sus ideales de redención, han colocado un jalón en la cumbre más elevada de nuestra historia.

Los parásitos con antorchas se han levantado en armas porque no quieren admitir una nueva modalidad en la gobernanación del Estado, e intentan retrotraernos a otras épocas, ya para siempre lejanas.

A esta ola de barbarie han contestado la C. N. T., y la F. A. I.: ¡Presentel X, en Cataluña, en Madrid, en Guadalupe, en Sevilla y en otros lugares, nuestros compañeros han respondido a los facciosos con coraje y decisión.

Los asaltos han sido contestados con asaltos; la fiera de la reacción, con el plomo leal, y los gritos de ¡viva España!, con los de ¡viva la libertad del pueblo!

Sugerimos a todos nuestros afiliados y a todos los simpatizantes de la causa popular que no depongan las armas hasta coronar la inmensa victoria con el triunfo más completo.

Hay que atacar sin blanduras, como nosotros sabemos hacerlo. No se puede decir luego que por exceso de tolerancia o de humanismo, que ellos, por otra parte, no admiten, la acción se ha malogrado.

Aplástese a la traición como merece. Y allí donde subsisten focos rebeldes, no vacéis en lanzaros a la lucha, todos a una, como un solo hombre.

Zaragoza es uno de los lugares que siguen en poder de los fascistas. Esperamos del pueblo zaragozano que siga haciendo fuego contra los invasores y negándose a cumplir los kukases vergonzosos de los que ya no piensan sino en encontrar un medio de fuga.

¡Zaragozanos! Repetid las gestas que os han hecho populares en la Historia. Barrad a los misarables que os subyugan.

En pie de guerra y avanzando. España se encuentra en un momento glorioso, rumbo al mundo entero. ¡Adelante, adelante, confederados! Por la Confederación Nacional del Trabajo.

EL COMITE NACIONAL

Madrid, (teléfono). — A últimas horas de la tarde ha hecho su entrada en Madrid las milicias de Valencia, a las que se ha tributado un entusiasta recibimiento. Inmediatamente se dirigieron al ministerio de la Gobernación ante el que había numerosísimo público.

El balcón del ministerio se hallaba adornado con las banderas que han sido arrebatadas a las fuerzas insurgentes.

Los autos llegados de Valencia han sido descosidos de turismo y cien autobuses. Al mando de las milicias iban fuerzas de Asalto, Carabineros y Guardia civil. Los expedicionarios iban acompañados por numerosas enfermeras.

El espectáculo era emocionante. Los milicianos fueron ovacionados por las milicias madrileñas y por el pueblo que estuvo en la Plaza más de dos horas. Los valencianos levantando los fusiles y los puños hacían el saludo antifascista.

Ante las ovaciones el ministro de la Gobernación, general señor Pozas, y el subsecretario señor Osorio y Tafall, tuvieron necesidad de asomarse al balcón. En un momento de silencio, el general Pozas dió un ¡viva la República! y vivan los valientes!

Momentos después llegaron las milicias de Cuenca que también fueron objeto de un entusiasta recibimiento.

Las calles de Madrid presentan un aspecto normal, aunque la animación es mayor, dado el gran número de elementos que se encuentran concentrados en esta población.

DETENCION DEL SECRETARIO DEL SEÑOR GIL ROBLES POR «PAQUEAR» A LAS MILICIAS

Madrid, (teléfono). — La Policía ha practicado un registro en el palacio que en la Carrera de San Jerónimo tiene un aristócrata, que es secretario del jefe de la Ceda, don José María Gil Robles.

Se había denunciado que dicho señor ayudado por otros varios aristócratas habían estado todo el día anterior paqueando a las milicias a su paso por la ciudad calle.

El registro practicado ha dado como resultado el hallazgo de gran número de armas. En las azoetas se encontraron casquillos de balas recientemente usadas.

Todos los aristócratas fueron detenidos y puestos a disposición de la autoridad.

LAS MILICIAS SE INCAUTAN DEL PALACIO DE LA PRENSA PARA LA AGRUPACION PROFESIONAL DE PERIODISTAS

Madrid, (teléfono). — En una nota de las Milicias de Prensa, se manifiesta que el Palacio de la Asociación de la Prensa ha sido incautado para destinarlo a domicilio social de la Agrupación Profesional de Periodistas.

En este sentido se ha telegrafado al presidente de dicha Agrupación, Javier Bueno, al que se ha invitado, para que se posea del edificio.

Termina el telegrama con vivas al octubre rojo y al júbilo triunfante.

LOS COLONOS DE «SALUD Y CULTURA» QUE ESTÁN EN CERCE DILLA

Madrid, (teléfono). — El Alcalde de Cerdilla comunica al Ministro de la Gobernación que las colonias escolares que veranean en La Fuenfria pertenecientes a los grupos «Salud y Cultura» se encuentran en inmejorable estado de salud, sin que ninguna novedad les haya ocurrido, siado su vida normal en la Colonia.

UNA NOTA DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION LAUDATORIA PARA LAS FUERZAS DEPENDIENTES DE LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD

Madrid, (teléfono). — El Ministro de la Gobernación ha dado a la prensa una nota en la que hace resaltar la magnífica situación que está realizando estos días toda la fuerza que depende del Director General de Seguridad, o sean Asalto, Seguridad y Vigilancia.

Estas fuerzas están luchando junto con nosotros la defensa del Régimen contra los facciosos.

REPRIMIENDO ALGUNOS DESMARNES DE ELEMENTOS AJENOS AL FRENTE POPULAR

Madrid, (teléfono). — Igualmente en forma que se tiene conocimiento en el Ministerio de que grupos de milicias armadas que no pertenecen a los Partidos del Frente Popular se dedican a sembrar alarmas y cometer desmarnes que no están justificadas en ningún momento.

El Gobierno castigará a mano dura, con la máxima rigidez a los causantes de estas fechorías los cuales serán considerados facciosos.

HACIA EL FIN DEL MOVIMIENTO FACCIOSO

Málaga, (teléfono). — Esta mañana salió de Málaga una columna de milicianos y fuerzas leales que libraron una gran batalla en Puente Genil, rindiendo este baluarte de los sediciosos.

En las primeras horas de la mañana se ha sostenido una breve contienda telefónica con Córdoba, en donde manifestaron que el triunfo de las tropas gubernamentales puede considerarse inminente.

En La Línea y San Roque las tropas facciosas se hallan reunidas en sus cuarteles en actitud expectante.

Motril fué tomada por los fascistas e inmediatamente dicho pueblo fué intensamente bombardeado por la Escuadra.

Los habitantes de Motril izaron varias banderas blancas, y una columna reconquistó la plaza y persiguió a los revoltosos, arrojándoles también de Loja.

VIBRANTE ALOCUCION DE DOLORES IBARRURI «PASIONARIA» A SU REGRESO DEL FRENTE DE COMBATE DE SOMOSIERRA

Madrid, (teléfono). — Esta mañana sobre las doce y media ha regresado de Somosierra donde ha asistido a los combates que han sostenido las fuerzas leales al Régimen contra las del

perjuo general Mola, la destacada militante comunista y Diputado a Cortes, Dolores Ibaruri.

Desde el micrófono de Radio España se han leído unas cuartillas de la luchadora comunista, ya que ella ha sido imposible hacerlo debido a una afección en la garganta a causa de la multitud de discursos pronunciados en el frente de combate.

A continuación damos las palabras leídas de Dolores Ibaruri.

Camaradas comunistas, trabajadores todos de España: Hace unos momentos acabo de regresar de la línea de combate donde las Milicias armadas, Guardias de Asalto y grupos de la Guardia Civil están luchando denodadamente y de una manera heroica contra los elementos de la República.

Las fuerzas leales al Régimen están causando a los rebeldes numerosas bajas y heridos y apoderándose de gran cantidad de municiones.

Están nuestras tropas acosando como leones a los enemigos, y es preciso que todos nos dispongamos a ayudarles. El pueblo de Madrid debe estar dispuesto a que nada falte a nuestros compañeros que están en el frente de combate.

A las familias y a los hijos de los que luchan nada debe tampoco faltarles mientras sus padres, esposos y hermanos se encuentran luchando contra los enemigos del Frente Popular y del Régimen.

El pueblo de Madrid que tantas pruebas está dando de su izquierdismo debe organizar inmediatamente Comités de Ayuda a los Milicianos y a las Fuerzas leales que combaten contra los rebeldes.

El enemigo ante el empuje de los bravos defensores del Gobierno huye a la desbandada.

Todos en pie por la democracia, por la República, bravos soldados defensores de la legalidad republicana, todos en pie.

ESTA NOCHE HABLARA DON INDALECIO PRIETO

Madrid, (teléfono). — Esta noche a las once desde el micrófono, instalado en el ministerio de la Gobernación, hará uso de la palabra, el ex-ministro don Indalecio Prieto.

EN FAVOR DE LOS NIÑOS

Madrid, (teléfono). — El ministro de Instrucción Pública en colaboración con los profesores de Normales, Inspectores y maestros de 1.ª enseñanza, se hallan organizando un servicio con objeto de cuidar de los niños que se hallan en la vía pública por hallarse sus padres en el frente de batallas ofreciendo su sangre por el Gobierno de la República legalmente constituido.

Con tal motivo se han organizado residencias familiares donde los niños se hallan admirablemente atendidos durante todo el día.

UNA ORDEN DE GOBERNACION

Madrid, (teléfono). — Por el ministerio de la Gobernación, se ha ordenado la suspensión de todas las requisas que se hallan realizando, manifestando que todas las requisas se han de llevar por el comité designado a este efecto.

EL ENTIERRO DE LOS DOS MILICIANOS MUERTOS E NHELLIN

Murcia, (teléfono). — Anoche a las once entraron en Murcia conducidos por los milicianos el cadáver de sus dos valientes compañeros muertos heroicamente en la toma de Hellín a los elementos sediciosos.

Desde la carretera de Espinardo hasta el Ayuntamiento, el desfile del fuego cívico fué una sentidísima manifestación de duelo. Ante el Municipio pararon el entierro, y el señor Piñuela ante los requerimientos que se le hicieron tuvo necesidad de dirigir la palabra a todos los presentes.

El señor Alcalde exhortó a todos a que luchan en defensa del régimen como lo habían hecho los dos valientes milicianos que han pagado con su vida la defensa del régimen.

Los cadáveres fueron depositados en el Hostial donde se constituyó la capilla ardiente.

EL PASO POR MURCIA DE UNA COLUMNA LEAL

Murcia, (teléfono). — Ayer tarde pasaron por Murcia una columna de combatientes adictos a la libertad del proletariado, que marchaba con dirección a Hellín, al objeto de sumarse a las columnas leales al régimen republicano, para dar la batalla decisiva a los facciosos elementos declarados en rebeldía en Albacete.

Esta columna estaba formada por guardias municipales de Cartagena y milicianos se eleva a una suma de unos doscientos cincuenta hombres.

Ellos van formidablemente armados y con una moral elevadísima.

«MUNDO OBRERO» Y «POLITICA» SE CONFECCIONA EN LOS LOCALS DE «EL DEBATE» Y «YA» EL PALACIO DE BELLAS ARTES SERA CASA DEL PUEBLO

Madrid, (teléfono). — El Estado se ha incautado de los edificios de «El Debate» y «Ya», en los que desde ahora se confeccionará «Mundo Obrero» y «Política», respectivamente.

En los talleres de «La Epoca» se hará «El Sindicalista», que se ha convertido en diario.

Las milicias socialistas se han apoderado del Palacio de Bellas Artes, que desde ahora ha quedado convertido en la Casa del Pueblo.

PARA ALBACETE salieron el pasado miércoles, a las diez de la noche, una compañía del regimiento Infantería Sevilla número 34 y una de Infantería de Marina, al mando del comandante del 34 don José Balbrea Vera, llevando a sus órdenes al capitán don Alberto Calderón.

La compañía de Marina la mandaba el capitán don Antonio Laque. La tropa marchó con un alto espíritu y un acendrado republicanismo, dando grandes vitores a la República, que fueron contestados con entusiasmos extraordinarios por el público que acudió a despedirlos.

MAS FUERZAS PARA ALBACETE

Ayer tarde marchó de esta plaza, con objeto de incorporarse a la columna que manda el comandante señor Balbrea, una sección de ametralladoras del regimiento de Sevilla a las órdenes del teniente don Vicente Roig Araujo.

REGRESO DE FUERZAS MILICIANAS

Han regresado a esta población las fuerzas milicianas que salieron hace unos días para Albacete.

Todos vienen plétóricos de entusiasmos, con ánimos sobrados para seguir defendiendo al régimen votado por el pueblo.

La situación ha sido de una extraordinaria eficacia.

LAS DOTACIONES DE LA ESCUADRA

En las primeras horas de la mañana de ayer el periódico «El Pueblo» recibió desde Tánger el siguiente telegrama: «Señor director de «El Pueblo»: Haga extender la noticia que las dotaciones de la Escuadra se encuentran sin novedad y están llenas de entusiasmo para asegurar el triunfo de la libertad. Viva la República, Gonzalo Piñero».

EL MANDO DE LO SUBMARINOS

El jefe de flota don Ramón Flores, jefe de órdenes de la flotilla de submarinos comunicó al vicealmirante jefe de esta Base Naval, lo siguiente: «Por orden del gobernador civil de Málaga tomó el mando de esta flotilla, al comunicárselo a V. E. retero una vez más mi inquebrantable adhesión a la República. La situación de los buques de mi mando es el «C-3», viajando por aguas de Málaga; «C-5» y «C-6», desastados; el «C-6», saldrá para la vigilancia; el «C-1», se encuentra haciendo víveres en Málaga y saldrá de vigilancia al estar listo. Viva la República. Las dotaciones sin novedad. Le ruego lo comunique a las familias. Viva la República. Viva la República. Viva la República».

CONTESTACION DE LJEFE DE LA BASE

Jefe de la Base Naval de Cartagena a jefe de la flotilla de submarinos, teniente de navío Ramírez-Florez: «Pláceme aceptar su toma de mando de la flotilla de submarinos, mostrando satisfacción elevado espíritu patriótico y republicanismo de esas dotaciones. ¡Viva la República!»

EL «ALGIBE NUMERO 2»

El comandante del «Algibe número 2» comunica a la jefatura de esta Base lo siguiente: Ruego a v. señas familiar personal de este buque se encuentran todos bien en Málaga.

CUMPLIMENTANDO AL VICEALMIRANTE DE LA BASE

Han cumplimentado al jefe de esta Base Naval el Excelentísimo señor General de Brigada de Infantería de Marina don Antonio de Murcia y el Excelentísimo señor General auditor don Ricardo Aguirre.

UNA PROCLAMA DEL MINISTRO DE LA GOBERNACION

Madrid, (teléfono). — El Ministro de la Gobernación, general Pozas, ha lanzado una proclama dirigida al país, haciendo constar que el día de hoy ha sido el día más histórico de todos los días de este mes de Julio, en que las fuerzas leales al régimen han hecho un grandioso avance logrando adueñarse de varias capitales de España que estaban en manos de los criminales facciosos.

No tardarán muchas horas, — dice la nota — en que este movimiento militar-fascista quedará sofocado por las fuerzas leales al Gobierno de la República.

LOS TRABAJADORES DE LA TIERRA

Madrid, (teléfono). — La Sociedad de Trabajadores de la tierra de Carabanchel se dirige a sus afiliados con el fin de que el próximo lunes se reintegren al trabajo evitando que las cosechas sufran daños.

UNA NOTA DE LA DIRECCION GENERAL DE SANIDAD

Madrid, (teléfono). — La Dirección General de Sanidad ha publicado una nota, haciendo saber a todos los farmacéuticos de la capital de la República, que si en el plazo de 48 horas no entregan a la Dirección de Sanidad los productos antigénicos que posean, incurrirán en la máxima pena que la ley obliga.

LOS TELEFONOS DE LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD

Madrid, (teléfono). — La Dirección General de Seguridad, ha hecho público que los teléfonos de información de la Dirección son los números 10.426 y 16.311.

Temas económicos

La industria vitivinícola

La falta de intervención del Estado en la industria española, hace que gran número de las manifestaciones de esta queden pobres, sin producir ni con mucho aquel máximo de rendimiento, que en normales condiciones de forma podían lograr. La mayoría de nuestras actividades comerciales requieren para su desarrollo tener a la espalda un organismo, tutelar y energético a la vez, que, sin inmiscuirse en el régimen interno de aquellas, realice una misión impulsora en el sentido de disponer se eleven a la práctica aquellas orientaciones que tengan posibilidades de éxito, regular el desenvolvimiento de las industrias en su aspecto exterior y restringir energicamente cuando haya de perjudicial y dañoso para las mismas.

Y hace falta este sentido de amparo, porque la realidad muestra que son contadas las ocasiones en que la iniciativa de los comerciantes hace superficie la protección. No surgen flechas renovadoras que pongan alas de esperanza en que se lleve a cabo una acción decidida por la propia clase comercial interesada. La vista va directa a los principales productos de nuestra economía y, en toda su explotación, encuentra los mismos abultados defectos, los mismos considerables errores. Hay una comunidad de dejadez. Taras y rémoras que al no corregirse de modo apropiado y tajante impiden que la riqueza llegue a su máximo florecimiento. Naranja, vino, aceite; todo dando la amarga sensación del río que se fue casi íntegro al mar.

Ahora, a la vista de unas cifras de la estadística oficial de la producción del vino en el año 1935, tal hecho ha vuelto a ponerse de relieve ante nosotros. La más importante rama de nuestro comercio, el interior, de donde la reasención de España pudiera más fácilmente venir, casi abandonada. Sabido es que solo en los vinos finos y de marca se ofrece un recurso para luchar contra la competencia en los países extranjeros. Los vinos comunes quedan para el mercado interior porque no tienen salida materialmente. Ni que decir tiene que es esta clase la que menor margen de beneficios arroja. Pues bien, la casi totalidad de producción queda reservada a estos vinos ordinarios: 6.9 millones de hectolitros de los tintos comunes, 5.36 blancos comunes y 3.37 de vinos rosados y claros comunes. Apuradamente, sale un millón de hectolitros para abarcar en tal cifra todo el resto de vinos finos y de marca.

Sin andar del brazo del adelanto es pueril recorrer un camino, cuando de la industria se trata. Si el gusto se eleva y es más esquivo el cumplimiento, no hay más remedio que ir valientemente a buscar la causa, para que la cara vuelva a tener la misma sonrisa de halago. Estamos en ruta de perfección y aquel que se pare en el trayecto es un suicida, porque se exige constante marcha.

La industria vitivinícola española, al no perfeccionar sus rendimientos muestra bien a las claras que no va al compás de las circunstancias. Es necesaria una captación de métodos modernos y un ánimo decidido a dar la batalla en los terrenos ajenos. Hay que afianzarse al riesgo en mérito a que en el riesgo es donde puede encontrarse el gran beneficio. Además una aventura que se apoye sobre sólidas y bien estudiadas bases será solamente eso, aventura, prueba, en ningún caso, locura destinada al precipicio. Son los tres grandes problemas: maquinaria, agencia, publicidad. Si la industria vitivinícola, insensible a sus propios males, no se lanza resueltamente a abordarlos, no se hará de provecho.

La industria vitivinícola española, al no perfeccionar sus rendimientos muestra bien a las claras que no va al compás de las circunstancias. Es necesaria una captación de métodos modernos y un ánimo decidido a dar la batalla en los terrenos ajenos. Hay que afianzarse al riesgo en mérito a que en el riesgo es donde puede encontrarse el gran beneficio.

La industria vitivinícola española, al no perfeccionar sus rendimientos muestra bien a las claras que no va al compás de las circunstancias. Es necesaria una captación de métodos modernos y un ánimo decidido a dar la batalla en los terrenos ajenos. Hay que afianzarse al riesgo en mérito a que en el riesgo es donde puede encontrarse el gran beneficio.

Automovilistas

USAD EL SUPERCARBURANTE «MONOPOL»
A 0'91 LITRO

De venta en casa del Agente oficial de Campsa, Antonio Sánchez Melado, Garage España, donde encontrarán los demás productos del Monopolio, como gasolina GAS OIL y lubricantes.

Casas de campo

CON CINCO HABITACIONES JARDIN Y GRAN PATIO-CORRAL EN MAS DE 200 METROS DE SUPERFICIE A 800 METROS DE LA AVENIDA MARVA SE VENDEN O ALQUILAN. HUERTO ARQUES (FRENTE AL GRUPO ESCOLAR DE SAN BLAS) TELEFONO 1878.

Hotel Mediterráneo

PLAYA DE SAN JUAN (ALICANTE)

Habitaciones a todo confort —: Gran pista para baile y Skatin —: Salones de recreo —: Cuartos de baño y duchas —: Servicio esmerado de Restaurant y Bar —: Garage

PENSION COMPLETA DESDE 15 PESETAS

Inaugurado el día 17 de Mayo

Para informes en el CAFE CENTRAL Teléfono 2000 ALICANTE

Manufactura de artículos plegables de madera de Haya

Manuel Muñoz-Calle de Cádiz, 40-Valencia

Fabricación especial de hamacas. PATENTE número 89.533. Escaleras plegables. Camas de campaña, Sillas y sillones plegables. SOMBRILLAS y CASITAS para playa y campo, y demás artículos adecuados para excursiones.

NOTA IMPORTANTE. — Cuando compréis una hamaca del sistema del grabado del anuncio y os digan que es de Manuel Muñoz, fijaos si lleva el sello de garantía con el número de la patente 89.533 y mi nombre; si no lo lleva rehusadla; pues os engaña el industrial que os la ofrece.

DESCONFIAD DE ESA CASA que tiene poco escrúpulo en engañar al público. Con sello de garantía en la hamaca será reparada en la fábrica gratuitamente cualquier defecto de fabricación. PIDA CATALOGOS QUE SE LE ENVIARAN GRATIS. Autobuses Sogea, línea A, parada en la puerta de la fábrica.

DOCTOR

Roque Ruiz Olmos

Ex-médico asistente de los Dispensarios Antituberculosos del Distrito del Hospital de Madrid, del municipal de Stettin y del de Charlottenburg de Berlín; y del Hospital para tuberculosos Waldhaus-Charlottenburg en Sommerfeld Osthavelland (Alemania)

CORAZON Y PULMONES

RAYOS X ELECTROCARDIOGRAFIA
Avenida Doctor Gadea, 3, 1.º Tel. 2354
Consulta de 11 1/2 a 1 1/2 y de 3 a 5

Del Reformatorio

Hemos recibido una carta de los presos comunes del Reformatorio de Adultos de esta Capital que por exceso de original y la extensión de la misma nos impide publicar como deseáramos. En ella solicitan los citados reclusos la pronta aprobación de la ley de amnistía discutida en las Cortes demostrando a través de la misma su adhesión al Régimen.

Ha desaparecido un niño

De su domicilio de la calle del General Villacampa número 98 ha desaparecido el niño de 7 años de edad Manuel Juan Segura.

Sus padres ruegan a la persona que sepa el paradero, lo entregue o lo haga constar al referido domicilio o a la estación emisora «Radio Alicante».

Vicente Seva

ODONTOLOGO

Enfermedades Boca y Dientes
Rayos X - Diatermia

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8
San Vicente, 71, 1.º Alicante

Nota simpática

Homenaje entusiasta del Cuerpo de Carteros Urbanos de Alicante a S. E. el Presidente de la República don Manuel Azaña Díaz

El 22 del corriente mes y a las nueve horas, reunidos todo el personal de la Cartera de Alicante, con la presencia de los dignos Jefes, Oficiales y Subalternos de la misma, con ocasión del descubrimiento de un hermoso retrato del Excmo. Sr. Azaña, Presidente de la República, el compañero Jefe de Cartera Ángel Bañuls, ha pronunciado unas sentidas palabras de exaltado cariño al Régimen del que en todo momento han dado prueba estos compañeros, recordando a la vez, el momento en que por el inolvidable patrio y batallador periodista de grato recuerdo «Heliollo» ante las Autoridades, Prensa, Personal de Correos y Telégrafos fue descubierta el año 31, el cuadro alegórico de nuestra querida República, lamentando no tener éste, toda la fantuosidad que se deseara y merece por el dirigido al encarnador de la heroica defensa y salvación de nuestras más caras y nobles libertades, terminando con el viva don Manuel Azaña y el viva a República que con atronados aplausos sumados por el personal desde las ventanas de la Caja de Ahorros de Alicante y todo el personal presente contestaron.

Seguidamente el entusiasta republicano Secretario de la Corporación don Manuel Caballero Caballero, perseguido que fué por el maldito bienio negro, hizo uso de la palabra y con épicos tonos, recordando de dicha época ingratos recuerdos vividos por todos como el de que, nos arrebataron aunque por momentos el cuadro alegórico de nuestra República y de no haber sido por nuestra denuncia, no había sido repuesto, terminando con un canto hermoso a nuestras excelsas libertades, que igualmente fué entusiastamente respondido por el mismo personal y auditorio radiantes de contento.

DOCTOR

Posadas Gutiérrez

ESPECIALISTA EN GARGANTA-NARIZ-OÍDOS
Avenida Dr. Gadea, 17, 1.º dupdo, Izqda.
CONSULTA DE 10 A 1

En un accidente automovilístico resulta herido el diputado señor Moreno Galvache

Murcia (teléfono).—Ayer tarde llegó a Murcia el diputado por Murcia señor Moreno Galvache, el cual venía de recorrer las provincias de Madrid, Valencia y Murcia.

Inmediatamente empezaron a circular con gran insistencia por nuestra capital la noticia de que el señor Moreno Galvache había sufrido un accidente de automóvil, del cual se decía a lo primero, que había resultado con heridas de consideración y los demás ocupantes.

Rápidamente nos trasladamos al domicilio del jefe provincial del partido de Unión Republicana con objeto de enterarnos de la veracidad del suceso.

Con gran satisfacción pudimos pronto comprobar que la noticia, aunque era cierta, carecía en absoluto de importancia, toda vez que las heridas sufridas, tanto él como los demás ocupantes, habían sido calificadas de pronóstico reservado.

El señor Moreno Galvache nos recibió muy amablemente, manifestándonos que el accidente se había producido a la entrada del pueblo de Jumilla, donde las milicias adictas al régimen habían levantado una zanja en la carretera para detener y requisar a los coches que por allí pasaran.

El viaje lo realizaban en un coche de la Dirección General de Seguridad y era conducido por un agente de Policía. Al señor Moreno Galvache lo acompañaba el diputado por la provincia de Huelva don Santiago López, el cual, así como también el conductor, resultaron con heridas no de importancia.

Don José Moreno Galvache sufre una lesión en el antebrazo izquierdo, producida al intentar sujetarse cuando el coche sufrió el accidente.

CASA DE SOCORRO

Asistencias prestadas desde las 11 horas de ayer a las 11 de hoy.

Francisco Conesa Cantó, Manuel Pérez Muller, Carlos Hernández Carratalá, Jaime Crespo Coba, Amelia Blau Pérez, Diego Fernández, Trinidad Blasco Yebes, Amelia Monzo Rodríguez, María Alcaraz Salvador, Francisco García Ortíz, José Alcaraz Alemañ, Vicente Papi, Miguel Monleón, Lorenzo Aladís Gómez, Crescencio Ferrández Damian, Emilia Aznar Gil, Juan Moreno Gallana, Encarnación Jiménez Torralba.

GUARDIA PARA MANANA

La guardia de mañana estará a cargo de los doctores don Alvaro Ayela y don Adolfo Mangada. Practicante don Vicente Lesban.

Lea Vd. El Luchador

Traslado provisional del Gobierno Civil de Alicante a la Diputación Provincial

Como es natural, en estos días de conmoción republicana intensa, la deficiente instalación del Gobierno Civil era totalmente insuficiente no sólo para contener al numerosísimo público que allí acudía, sino que era imposible desarrollar los servicios precisos y que los momentos requerían.

El señor Presidente de la Diputación, al comentar con el señor Gobernador el agobio en que se encontraba el Gobierno Civil por lo inadecuado del edificio, le ofreció el traslado provisional en estos momentos culminantes, poniendo a disposición del Gobierno, todos los servicios de la Diputación, como así mismo su personal.

Encontrando el señor Gobernador Civil acertadísima la idea para poder desarrollar el trabajo abrumador que sobre él pesa, dispuso en la tarde de ayer, el indicado traslado provisional.

A las cuatro de la tarde, los funcionarios de la Diputación, sin distinción de clases ni categorías rivalizaron en interés coadyuvando con ello a las Autoridades para que pudieran desarrollar su misión en estos momentos con toda la comodidad y amplitud de servicios de todas clases que les fueran necesarios.

Los propios funcionarios, sin necesidad de ayuda de elementos ajenos a la Corporación, hicieron el traslado y acondicionamiento de todas las oficinas y a las nueve de la noche estaban los servicios completamente instalados, con separación absoluta de las oficinas del Gobierno Civil y Diputación.

El señor Gobernador, acompañado del Presidente de la Diputación, del Diputado a Cortes don Vicente Sol y Secretario del Gobierno Civil, a las dos de la madrugada, recorrieron las instalaciones mostrándose muy satisfechos, de la rapidez con que se había realizado la instalación.

TRANSPORTES POR AUTO-CAMION

Servicio diario

LA ILICITANA

MOLINA HERMANOS
De Alicante, Valencia, Vall de Uxó, Castellón, Zaragoza, Barcelona y pueblos limítrofes.
AGENCIAS
Alicante: Joaquín Costa, 35 Tel. 2142
Valencia: Pelayo, 81. Teléfono, 18.822

Cartera de Sociedad

Ayer tarde tuvo lugar la conducción a la última morada, del cadáver de nuestro muy querido amigo Juanito Liedó Asensi, probo dependiente de la droguería de los señores Padilla y Gómez.

El acto fué una verdadera manifestación de duelo y una demostración de sincera simpatía al amigo querido y honrado obrero, que nos deja, en la plenitud de su vida.

La caja iba envuelta con la bandera Asociación de Dependientes y rodeada de coronas y un magnífico pensamiento, última ofrenda de la que iba a ser su adorada compañera y daban escolta al coche fúnebre, cuatro individuos de la Guardia civil Republicana, que no quisieron abandonar hasta el último momento a su amado compañero, que nos deja para siempre. Seguía un numeroso acompañamiento.

¡Descansen en paz el cariñoso amigo, modelo de ciudadanos laboriosos y modelo de hijos y reciba su apenada familia nuestra más sincera condolencia!

—SE TRASPASA el establecimiento de relojería de la Calle Sagasta frente a la Casa Singer, con géneros, o sin ellos.

—De Madrid ha regresado esta mañana, nuestro fraternal camarada don Fermín Botella Pérez.

—El pasado domingo y encontrándose accidentalmente en Novelda fué atropellado por uno de los ciclistas que participan en la carrera organizada por la Peña Tortuga, nuestro querido amigo don Agustín Más García, el que le produjo la fractura de la pierna derecha.

Lamentamos el percance sufrido y deseamos vivamente su pronto y total restablecimiento.

—El Doctor Pedro Gallana Llorca ha trasladado su clínica de Medicina Interna a la Plaza de Cataluña número 11-1.º izquierda. Teléfono 1132.

—NUEVO CONCESIONARIO OFICIAL «FORD» EN ALICANTE. Ismael Vicente Ferrer tiene el honor de ofrecerse a la numerosa clientela FORD, tanto para el servicio de sus coches y camiones, como para cambios, adquisición del material moderno, y para demostraciones de los últimos modelos 1936. SALON DE EXPOSICION Y OFICINAS: GERONA, 3.

—El DOCTOR ORTEGA comunica a su distinguida clientela que después de las oposiciones para especialistas de GARGANTA-NARIZ Y OÍDOS en las que ha ganado la plaza de Alicante, se reintegra nuevamente a su clínica en García Hernández, 65, Alicante. Teléfono 1670

Un desgraciado accidente, a bordo del destructor "Lepanto"

Esta mañana, alrededor de las once, ha ocurrido en el destructor «Lepanto», anclado en nuestro puerto, un desgraciado accidente del que ha resultado herido uno de los heroicos marineros que constituyen la dotación del citado destructor.

En la cubierta del barco se hallaba un marinero limpiando un fusil, teniendo la desgracia de que se le disparara; el proyectil ha atravesado el paquete intestinal, de un marinero, al que le produjo heridas gravísimas.

Trasladado rápidamente al Hospital Provincial, ha sido operado con toda urgencia y con la maestría de siempre por el ilustre cirujano alicantino doctor don Carlos Carbonell, ayudado por el Comandante, médico militar, doctor Mura y por el auxiliar de medicina, señor Soler.

El marinero Antonio Ortiz Oriola, perteneciente a la dotación del «Almirante Lobo» y es natural de Tangel, (Marruco).

El herido ha sido convenientemente trasladado a la sala de cirugía del Hospital.

En el momento de la operación, han estado en el Hospital con toda urgencia, los señores don Agustín Mora Valero, representando al Frente Popular; don Alfonso Soto, Comisario de Policía, delegado expresamente por el señor Gobernador Civil; el diputado por Alicante señor Villalta representando a sus compañeros, habiéndose interesado también por el herido, nuestro compañero de Redacción, doctor don José Agulló Asensi, delegado expresamente por la Dirección de este periódico.

Con las disposiciones dadas por el diputado visitador del establecimiento, señor Navarro y por el jefe facultativo, doctor Ernesto Ripoll, el marinero herido Antonio Ortiz Oriola, está siendo objeto de las más delicadas atenciones que puede prestar la ciencia médica y el afecto y la consideración personal que le ha significado el Frente Popular.

Lea EL LUCHADOR

PREFIERA BLANCAFLOR



Cuando haya usted usado alguno de los productos Blancaflor, sentirá el deseo de conocer todos aquellos que le sean necesarios en su tocador. Al hacer su primera provisión, vea si el producto que necesita, lo hay con la marca

BLANCAFLOR



Si entiende Vd. de escopetas, vea las de este marca y comprenderá que son algo excepcional.

Toda la correspondencia a GUERNICA, apartado número 3. La clientela de Madrid puede surtir de nuestra Sucursal, Puerta del Sol, 12, teléfono, 23.199

PISTOLAS —: PISTOLAS AMETRALADORAS —: ESCOPETAS —: MUNICIONES

Plaza de Toros de Alicante

Domingo 26 de Julio de 1936-A las 5 de la tarde
6 Hermosos Novillos-Toros de la acreditada ganadería de Conradi, de Sevilla

José Ignacio Sánchez Megías y Juan Belmonte (Hijo)

SOMBRA

Entrada general 5'00 pesetas.
Entrada especial para niños y soldados 2'50 »

SOL

Entrada general 3'00 pesetas.
Entrada especial para niños y soldados 2'00 »

¡La Porra! López Torregrosa 1

Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa.

No lo olviden, López Torregrosa, 1
Novedades y baratura.

CASA LA PORRA



Ciclismo

LA XXX VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Perpignan. — Ayer se corrió la decimocuarta etapa, que se dividió en dos fases.

La primera parte, con recorrido de ciento tres kilómetros, entre Montpellier y Narbona. Venció Le Gréves, seguido de Meuleberg y Bertoucco.

Se corrió a tren lento y en pelotón, pues todos los corredores reservaron sus energías para la segunda mitad de la etapa.

Solamente en las cercanías de Narbona se escapó Le Gréves, llegando el primero a dicha ciudad.

En la segunda parte, que se corrió «contra reloj», desde Narbona a Perpignan, final de etapa, consiguió un rotundo triunfo el equipo belga, llegado e n primer lugar Silver Maes, seguido de Vervaecke y Neuville.

La clasificación general no se altera y continúa de la forma siguiente:

1. — Silver Maes, (Bélgica).
2. — Vervaecke, (Bélgica).
3. — Antonin Magne, (Francia).
4. — Maurice Clements, (Luxemburgo).
5. — Merck (Luxemburgo).
6. — MARIANO CAÑARDO, (ESPAÑA).
7. — Clements, (Luxemburgo).
8. — Kint, (Bélgica).
9. — JULIA NBERRENDERO, (ESPAÑA).
10. — Level, (turista).

En la clasificación por naciones sirvió el primero el equipo España-Luxemburgo, y en la clasificación del Gran Premio de la Montaña nuestros compatriotas Ezquerro y Berrendero ocupan los dos primeros puestos respectivamente.

Cartera de espectáculos

PARA HOY

MONUMENTAL

«Noche de Gran Hotel» y «Corresponsal de guerra».

CENTRAL CINEMA

«El valor del Chino Chan» y «Un par de detectives».

PARA MAÑANA

MONUMENTAL

Cine desde las 6'30.

CENTRAL CINEMA

Cine desde las 6'30.

De la Cámara de Comercio

Presidente Consejo Ministros Madrid.

Ante gravedad momentos actuales motivada por insensata rebelión algunos elementos contra la República esta Cámara Oficial Comercio participa indignación popular y reitera a todo el Gobierno su más fervorosa adhesión y ofrece su leal y entusiasta concurso para lograr rápido restablecimiento normalidad en beneficio intereses patrios y en defensa de la República. Respetuosamente le saludan, Antonio García Soler, Presidente, Juan Grau, Secretario.

DELEGACION GOBIERNO REPUBLICA VALENCIA

Esta Cámara Oficial Comercio que desde el primer momento está fervorosamente al lado del Poder Público y así lo tiene reiteradamente manifestado al Gobierno ofrece con igual entusiasmo a esa ilustre Delegación su leal y entusiasta concurso para todo cuanto pueda ayudar al rápido restablecimiento normalidad y a la inquebrantable defensa de la República. Respetuosamente le saludan, Antonio García Soler, Presidente, Juan Grau, Secretario.

Don Vicente Sol, entre nosotros

Se halla entre nosotros, nuestro querido amigo y correligionario, don Vicente Sol, ex-Director General de Prisiones, diputado a Cortes.

Sentimos verdadera satisfacción de tener entre nosotros a tan entusiasta y arrojado defensor de la República y querido paisano nuestro.



No tema al Paludismo si en su tratamiento emplea la Quinofebrina Sáiz de Carlos, pues a la vez que elimina el veneno palúdico, hace una cura reconstituyente devolviendo el enfermo la salud y energías para el trabajo.



Gobierno Civil de Alicante

El Gobernador Civil de esta provincia, don Francisco Valdés y Casas, en vista de las circunstancias que atraviesa la República, ha procedido a la incautación del edificio que ocupa el Casino, ya que dichas dependencias pueden ser útiles para instalar oficinas oficiales.

AGRADABLE FRESCURA marina, que tan bien simbolizan las velas hinchadas por el viento, puede lograr en el verano con SAL DE FRUTA ENO. ADAPTA EL ORGANISMO AL CALOR

Nota de la Alcaldía

El Alcalde-presidente de este Ayuntamiento de Alicante, ha hecho pública una nota, en la cual se hace saber al pueblo de Alicante que en vista de las actuales circunstancias que atraviesa el país, quedan suspendidas hasta nuevo aviso, las sesiones que semanalmente celebraba la Corporación Municipal.

La Peña "Los Gorilas" ha hecho entrega al Gobernador Civil de 500 pesetas

La Peña «Los Gorilas» de nuestra capital, que presidente el entusiasta don Ángel Aznar, ha hecho entrega al «Excelentísimo» señor Gobernador Civil de la provincia de 500 pesetas, las cuales el señor Valdés Casas destinará a lo que considere más oportuno.

Lea EL LUCHADOR

La Manía Rubísima

La tristeza «el quiero y no puedo».—Floritegia del léxico de hoy día.—Lo abisino en el peinado.—Contestación graciosa de una rubia a su marido.—Desde César a la fecha.—La costumbre de afeitarse a diario.—Tíñanse si gustan pero háganlo bien...

En otra de nuestras croniquillas hemos dicho algo de la manía de ahora en nuestras lindas muchachas, de teñirse el cabello de rubio que por cierto algunas, la mayor parte, lo hacen bastante mal. Les advertimos que de teñirse lo hicieran bien, porque de lo contrario daban la sensación del equívoco y no pueden que es un cosa triste, crearon mis guapísimas paisanitas. Y no miren en cuanto se les dice, que hay intención de molestarlas; nada de eso, pues somos los primeros en manifestar, que en el vestir, en el donaire y la gracia con que caminan, en la viveza de sus bellos ojos, en el conjunto que ese expande de su linda persona, todos son motivos de alabanza para ellas: Pero que en cuanto a lo otro, a su cabello teñido de rubio hay mucho que criticar seguramente, porque ya lo dijimos y ahora repetimos: una cabellera bronceada o rubia es bonita y a muchas de las que nos leen puede favorecerlas (no a todas, claro es) pero montada sobre un centímetro de pelo negro o blanco, es sencillamente una «birria» que declinamos ahora los «chinchados» en la picarresca del léxico y también las «chinchadas», porque hay que oír, ¡compárame! hay que oír a algunas de nuestras distinguidas señoritas (pocas afortunadamente) la «floritegia» que emplean en su fraseología... ¡O tempora o mores!

Quedamos pues, en que, o se lleva el pelo bien teñido o no se lleva, conformándose con el que se tiene... Afortunadamente, se nota ya un bajón considerable en la manía de teñirse de rubio, y son ya muchas las alicantinas que se han convencido de que es preferible lo natural a lo postizo, porque ¡hay nada más lindo que una cabellera negra bien peinada, bien ondulada, con un rizado estético; no a lo «abisino», que ellas dicen, porque eso es cosa horrible, y si no que se lo preguntan a los cubanos, que odian el ensordecimiento del cabello porque a la legua denota el origen de la raza negra o mestiza, que en las Antillas es tan general y la linda criolla no puede ver ni en pintura...

El teñirse el cabello es un arte como otro cualquiera pero hay que «ejecutarlo bien», como el cantar, que es un bello arte pero que si no se «ejecuta» bien...

una cabellera bronceada o rubia es bonita cuando se tiene bien, empero de lo contrario, resulta un «defecto». Tíñanse, pues, si gustan sus bellas paisanas, pero tíñanse bien...

CLAUDIO BELTRAN

DOCTOR

ESPUCH VIDAL

del Hospital Provincial NARIZ-GARGANTA-OIDOS Plaza del 14 de Abril, 10. 1º. frente a la estatua de Maimonave Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Por la Comisaría de la Guardia Urbana

El Secretario de la Jefatura de la Guardia Urbana de Alicante, don Vicente Sogorb nos ha manifestado que las noticias que tenía para comunicarnos eran de poca importancia, sencillamente, dijo el señor Sogorb, los Guardias Urbanos a las órdenes de esta Comisaría están prestando servicios de importancia en defensa del Régimen.

DOCTOR

Juan M. Santafalla

Enfermedades del corazón y Pulmones Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una GARCIA HERNÁNDEZ 46

¡¡ATENCIÓN!!

PAN INTEGRAL A 0'60 EL KILO PARA SANOS Y ENFERMOS El más completo. Alimento más que ningún otro similar. Combate el estreñimiento Fabricante: RAMON SEGUI, Panificadora Benaliense

Se necesitan vendedores

capacitados para trabajar en esta plaza, a la comisión, acreditada marca de receptores de radio. Diríjase, por escrito, al Apartado de Correos número 67.

Lea EL LUCHADOR

Máquinas ALFA para coser y bordar

FABRICACION ESPAÑOLA Garantizadas por 10 años, calidad superior y magnífica presentación BICICLETAS — PIANOS — PIANOLAS Y RELOJES VENTA A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALICANTE Méndez Núñez, 36 Teléfono, 2358

Automóviles

Sabido es que los guardabarras están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corre intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el BARNIZ NEGRO «TIMON»

Desiderio Reig Payá.-Bailén, 10

para guardabarras y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido. BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO Precios: Bote de 1 kilo, 8 pesetas. Bote medio kilo, 4'25 pesetas. Bote de cuarto kilo 2'50 pesetas. El importe del timbre a cargo del comprador. Teléfono 2023 ALICANTE

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS Director, don Enrique Nobles Tegeo Teniente Coronel de Infantería Retirado Los mozos del reemplazo de 1936, pueden hacerse de cuota desde el día 1º de Enero hasta el 31 de Julio. Pasada esta fecha prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1º de enero al 30 de junio, o desde el 1º de julio al 31 de diciembre. Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda, Casas de Prado (Pinoso), y Novelda. Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas. Sagasta, 69.-ALICANTE Tel. 2383

FAÇADIN

Insuperable pintura al agua especial para exteriores Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco mortero, ladrillo, madera molde etc. Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en la droguería de Desiderio Reig. ALICANTE.-Teléfono 2023 DROGEURIA

Movimiento del Puerto

LLEGADOS HELIOS, alemán, de Tarragona, con descarga de Bremen y Amberes, de GUARDIOLA. SILVIA TRIPCOVICH, italiano, de Cartagena con descarga de Casablanca y Tángre, de PELA. DESPACHADOS SILVIA, TRIPCOVICH, italiano, para Avlencia, Taárragona, Marsella, Niza, Génova y Trieste, de PELA.

Calvos

Contra calvicie rebelde, usad CALVITONIC. Basta un solo frasco para poder apreciar sus maravillosos resultados. Venta perfumerías y peluquerías. Representante, señor Cruz Belando 19, Alicante.

Central

Avd. Méndez Núñez VIEÑES a las 6 de la tarde VARIADO PROGRAMA DE CINE SONORO 2 ESCOGIDAS PELICULAS 2 PRECIOS POPULARES

MONUMENTAL

Avd. Alfonso el Sabio HOY a las 6 de la tarde GRANDIOSO PROGRAMA 2 PELICULAS SONORAS 2 PRECIOS POPULARES

Chalet en la Playa de San Juan

se vende o se alquila. Con luz, agua corriente y garage. Razón en esta Administración.

Se vende

Chalet planta baja y principal con bonito jardín dentro de la capital. Razón en Méndez Núñez, 35.

Vinda de

A. Chápuli Galán

DEPOSITO DE CEMENTOS F. Fajardo Guardiola MEDICO ODONTOLGO Enfermedades de la boca y dientes Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Sagasta 59. Alicante

Gran Hotel Samper

Comedor de primer orden Habitaciones al mar American Bar Café Paseo de los Martires

Casa

Se vende de 6 metros por 20 en la calle Chapalanguarra, 148. (Carolinias), Razón en la misma o en esta Administración panadería.

Hotel Alicante

BARCELONA Ronda Universidad 4. Teléfono 14744 (Antigua Pensión Alicantina) Director Gerente VICENTE LLORET Gran Confort, Agua corriente fría y caliente.—Teléfono en todas las habitaciones.—Comidas sanas. Régimen vegetariano si se desea. Precios moderados Se habla francés-On parle français.

CONSOLATRIX...

SI CATASTROFES Y DUELOS DEQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOS PON COINA DE GAS

Línea de automóviles

Elche-Alicante SALIDAS DE ALICANTE DE ELCHE 10:30 7 12:30 9 13:30 11:30 16 15 18 17 Administraciones: Elche, Plaza Mayor.—Alicante, Calle Gerona número 7.

Lea Vd. El Luchador

Con UVE el sol broncea pero no quema



Aceite UVE para la piel, ultravioletado (PATENTADO)

Úntese bien la cara y el cuerpo con UVE y no temo las dolorosas quemaduras del sol. UVE no es un medicamento, es el último hallazgo de la biología moderna que protege de la luz solar y de toda clase de microbios los cutis más delicados

He aquí los 10 puntos capitales del aceite UVE:

- 1. Amigora el peligro del eritema solar. 2. Penetra en seguida por los poros de la piel. 3. No deja brillos cutáneos. 4. No mancha la toalla ni la ropa. 5. Proteje del enfriamiento, especialmente nadando. 6. Proporciona gasa a los cutis secos. 7. Suaviza la piel dándole flexibilidad. 8. Excita la circulación sanguínea. 9. Es el mejor aceite para masajes y deportes. 10. Comunica a la piel un olor fino y agradable.

Su aceite UVE para la playa

Frascos desde 1 Pta.

OPOSICIONES A TELEGRAFOS

PARA AUXILIARES EN LA QUE SE ADMITEN OPOSITORES DE AMBOS SEXOS PREPARACION POR OFICIALES DEL CUERPO EN LA ESCUELA MODELO CORRESPONSALIA DE LA ACADEMIA MURO DE MADRID CALDERON DE LA BARCA 24. TELEFONO 2031 Calderón Barca, de la 24.—Teléfono 1320



DE FAMA UNIVERSAL ALICANTE

Visite usted las Oficinas de GAS ALICANTE y pida presupuestos de instalaciones

DIABETICOS...

Quedaréis a CERO tomando el Agua SELLARIM del manantial de la Malvarrosa (Valencia) Recomendada para las enfermedades de la nutrición Certificados médicos y particulares a disposición de quien los desee Depositario exclusivo para Alicante y su provincia: DESIDERIO REIG Bailén, 8 y 10.-Teléfono 2023.-Alicante

Agencia de Negocios, de Juan Jiménez Medrano

Capitán de Infantería retirado y Habilitado de Clases Pasivas Gestiono toda clase de asuntos en esta capital, Madrid y demás provincias REPRESENTACIONES DE AYUNTAMIENTOS. — PASAPORTES. — LICENCIAS DE ARMAS, caza y pesca. — CARNET PARA CHOPER. — Cumplimiento de exhortos en todos los Juzgados. — Despacho de todos los asuntos de Hacienda, Gobierno civil, Registros, Notarías, Diputaciones, Obras públicas y Catastro. — Documentaciones para destinos públicos por Guerra, Guardia civil, Carabineros, Asalto y Seguridad. — Oposiciones y Concursos, Matriculas del Bachillerato y Magisterio, Expedientes posesorios y Participaciones de herencias. — Cobro de Créditos. — Administración de fincas rústicas y urbanas. — Certificados de antecedentes penales y últimas voluntades de Madrid, a las 48 horas. Esta Agencia dispone de Abogado y Procurador al servicio de sus clientes

Calle de Francos Rodríguez, 28 (antes Mayor)-Alicante

DR. AGULLO (SANTIAGO)

Especialista del sistema nervioso DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION Ex-Médico Especialista de varios Sanatorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Rusia Ha trasladado su consulta de la calle de Calatrava, al Paseo de los Mártires (Casa Carbonell), Teléfono 1479 Lunes, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábado, de 11 a 1

Lea usted esto, pues es de mucho interés

Si quiere calzarse V. y su familia con inmejorables zapatos y por poco dinero, visite la sección de CALZADOS que presenta la CASA HUESCA, Sagasta 16 y Castaños 3. Tiene los mayores surtidos en calzados SRONG QUE SON LOS INROMPTIBLES también los zapatos sandalias SIN-FIN que son las más económicas y de más duración y los ya afamados zapatos para chúcaro desde el 15 al 27 en charol blanco negro y colores de la marca MARTE que no hay quien le iguale en precios y calidad. Para CABALLERO tiene la sección de 18 pesetas el par, que son de mucho gusto y de gran curación. Todo esto lo podrá comprobar Visitando la CASA HUESCA y sin ningún compromiso se lo enseñará. ESTA CASA NO TIENE SUCURSALES

MANZANILLAS «EL RENO»

«ROMULO Y RENO» ANTIBILIOSO, LAXANTE, INSUPERABLE. Una taza después de las comidas facilita la digestión, en ayunas evita la bilis. Lata para 125 tazas 1.90 pts. lata para 100 tazas 1.50. Bolsita para 4 tazas 0,10 Venta: Farmacias, droguerías y ultramarinos Depositario para la Provincia DESIDERIO REIG PAYA. ALICANTE-Tel. 2023

Advertisement for 'CURAS vegetales del ABATE HAMON' featuring a diagram of a human body with numbered points (1-20) indicating various ailments treated by the product. Text includes: 'Lo que dicen los curados: Todo era inútil, hoy curado', 'Firmado: D. Manuel Benítez García, Villacampa, 1, Ceuta.', 'LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON', 'son la salvación de los enfermos desesperados porque poseen un extraordinario poder curativo, gracias a la perfecta capacidad de asimilación de las PLANTAS de que se componen. Ejercen una energía depurativa y renovación orgánica que restablecen el equilibrio de la salud sin necesidad de régimen alimenticio. No perjudican ni producen trastornos porque no contienen tóxicos ni estupefacientes, sólo PLANTAS sanas y bienhechoras.', 'Gratis' and a coupon for a free sample.